11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2015 12:54:23

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 12.01.2015 15:25:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290760/answer/290764




Cpenaiite Y3[II' cocymoB m0I0BOTO 4YieHa. Bo3MoxkHO nmoHamo6saTCs 1 601ee MHBa3UBHLIE
ncclieqoBaHusI(KaBepHO30rpadust, KaBepHO30METPUS), IIIUTENIbHOE neueHue. [I1s1 OmIom0TBOPEeHUS
MOXKHO ITPUMEHUTD yKe cerfyac MeTo MHCeMUHAIMHU(CIiepMa T00kBAeTCS IIyTEM MacTypOaIiuu).



